

План роботи кафедри на 2017-2018 рр.

<i>Наукова робота</i>	
Видати друком:	
1) Методичний посібник "Інноваційні технології у роботі куратора	І.В.Єгорова
2) "Педагогіка вищої школи"	І.В.Стражнікова
Організувати круглі столи для молодих викладачів та аспірантів кафедри з питань організації науково-дослідної роботи	проф.ЗавгородняТ.К., викл.та аспіранти кафедри
Здійснити перереєстрацію колективної теми дослідження кафедри	проф.ЗавгородняТ.К.
Проведення спільної науково-практичної конференції з учителями школи-лицею №23 на тему "Новітні технології в навчально-виховному процесі сучасної школи"	проф.ЗавгородняТ.К., ас.Деренько В.М.
Участь у міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях	викладачі кафедри
Організувати та провести II науково-практичну інтернет-конференцію "Педагогічна персоналістика: теорія, історія, освітня практика"	Проф.Савчук Б.П., проф. Стражнікова І.В., викладачі, аспіранти та магістри
Видавати бюлетні кафедри педагогіки за результатами студ.олімпіади та студентської наукової конференції; праці магістрів нашого ун-ту та інших ВНЗ України	Проф. Стражнікова І.В.
Координувати дослідницьку роботу з лабораторією Інституту педагогіки НАПН України, кафедрами Львівського університету ім.І.Франка, Брестським університетом ім. О.Пушкіна та Могілівським державним університетом ім. А.О. Кулішова (Білорусь)	Проф.Завгородня Т.К., доц.Ковальчук В.М.
Брати участь у навчальних семінарах у рамках проекту "Erasmus+"	Проф.СтражніковаІ.В., доц.Єгорова І.В., проф.Завгородня.Т.К.
<i>Наукова робота зі студентами</i>	
Провести студентську наукову конференцію присвячену педагогам-ювілярам та поглядам Г.Сковороди у рамках програми "Пізнай себе". За її результатами випустити інформаційний бюлетень	Проф.СтражніковаІ.В., доц.Єгорова І.В.
Розробити орієнтовну тематику (актуальні напрями) студентських наукових робіт, що подаються на щорічний конкурс.	доц.Єгорова І.В., доц. Стинська В.В., викладачі кафедри

Організувати підготовку виступів на звітну наукову конференцію викладачів та студентів університету	Доц.Салига, доц.Єгорова І.В., викл.кафедри.
Підготувати і провести I тур Всеукраїнської студентської олімпіади з педагогіки (підготовка до участі кожним викладачем 1-2 студентів з різних факультетів).	Доц.Зеліско Л.І, викл.кафедри.
Провести I тур конкурсу студентських наукових робіт. Тези робіт переможця та учасників конкурсу опублікувати в Інформаційному бюлетні кафедри.	Проф.Стражнікова І.В., доц.Єгорова І.В., викл.кафедри.
Анкетування студентів I курсу магістратури ПВШ з питань мотивації вибору професії та навчального закладу	доц.Ковальчук В.М., викл.кафедри.
<i>Наукові семінари</i>	
Продовжити роботу теоретико-методологічного семінару аспірантів і магістрантів "Теоретико-методологічні засади проведення педагогічних досліджень"	Проф.Нагачевська З.І.
Нові тенденції реформування вищої школи у контексті вимог нової редакції Закону України "Про вищу освіту"	Проф.Савчук Б.П.
<i>Організаційна робота</i>	
Надавати допомогу органам освіти в організації та проведенні серпневих, січневих конференцій учителів міста й області у навчанні працівників установ та закладів освіти та їх атестації.	Проф.Завгородня Т.К., викл.кафедри
Організувати семінар для молодих викладачів з питань організації спільної наукової роботи з вчителями початкових класів з метою проведення конференцій, зустрічей з узагальнення досвіду, спільних публікацій, тощо	Доц.Салига Н.М.
Організувати консультування молодих викладачів з питань організації наукової роботи зі студентами. Провести круглий стіл (аспіранти, магістри) "Шляхи розвитку науково-дослідницьких умінь студентів".	Доц. Салига Н.М.
Підготувати та провести інструктивно-методичний збір щодо літньої оздоровчої практики студентів III курсів університету	проф.ЗавгородняТ.К., ас.Деренько В.М., викладачі кафедри.
Продовжити поповнення і упорядкування кафедральної бібліотеки. Здійснювати	Проф. Стражнікова І.В., доц.Ковальчук В.М.,

постійне оновлення бібліотечного фонду Педагогічного факультету.	аспіранти, магістранти
Здійснювати виховну роботу викладачів та аспірантів кафедри відповідно до загального плану виховної роботи Педагогічного інституту та планів академнаставників	Доц.Кіндратюк Б.Д., аспіранти, викладачі кафедри.
Проведення "Днів кафедри" в технікумах, коледжах училищах міста та області, проведення індивідуальних он-лайн конференцій з випускниками технікумів та коледжів; робота з абітурієнтами на сторінці кафедри	доц.Ковальчук В.М., викладачі кафедри
<i>Методичні семінари</i>	
Проводити щомісячні семінари-звіти з питань підготовки магістерських робіт до захисту	Доц.Прокопів Л.М.
Провести круглий стіл на тему "Гуманізація викладання курсів кафедри у світлі концепції "Нова українська школа""	Проф.Кіндратюк Б.Д.
Провести науково-технічний семінар з магістрами спеціальності "ПВШ"- "Інноваційні технології викладання у ВНЗ у контексті підготовки сучасного викладача"	Доц. Прокопів Л.М.
Провести науково-методичний семінар присвячений обговоренню концепції "Нова українська школа"	Проф.Завгородня Т.К., проф.Нагачевська З.І.
Ознайомлення з новими постановами ДАК України щодо наукової роботи	Проф.Нагачевська З.І.
Спільно з Департаментом освіти і науки Івано-Франківської міської ради та заступниками директорів із виховної роботи ЗОШ міста провести круглий стіл з питань організації виховної роботи студентів університету під час проходження ними педагогічної практики	Проф.Кіндратюк Б.Д.